## 6家企业提供岗位151个

'淄博高新区一高校人才直通车"驶入齐鲁师范学院

淄博4月8日讯 招才引智不停歇,"三提三争"见行动。 4月8日,"淄博高新区一高校人才直通车"驶入齐鲁师范学院,淄博高新区人社中心抢抓"金三银四"招聘黄金时节,组织6家企业到高校招引青年人才,共提供23个职位,岗位需求151人,现场发放淄博高新区青年人才政策宣传册、宣传卡片200余份,收取高校毕业生简历和接受求职登记51人次。

在组织企业参加校园招聘 会的同时,淄博高新区人社中 心召开政校企合作交流座谈 会,人社中心负责人向齐鲁师 范学院介绍了淄博高新区区情 及青年人才政策。山东鸿书坊 文化传播有限责任公司、淄博 乐舍酒店有限公司2家企业介 绍了企业招聘岗位、薪酬待遇 等。淄博高新区人社中心向齐 鲁师范学院授"淄博高新区人 才引进工作站"牌,双方签订了 《校地人才合作协议》,就公共 就业服务和青年人才政策宣讲 进校园、定期举办企业推介会、 高校荐才等工作达成合作 意向。

今年以来,淄博高新区人 社中心始终将大学生引进作为 人才工作"一号工程",聚焦青



大学生咨询岗位情况。

年人才引育集聚开展了多场形式多样、内容丰富的特色引才活动,共举办11场"淄博高新区一高校人才直通车"校园招聘会,5场辅导员进企业、进园区、进中心"三进"活动,2场大学生就业体验日活动,与2所高校签订《校地人才合作协议》。截至目前,淄博高新区2023年度新引进大专及以上学历大学生1813人,完成率22.38%,一

季度发放"淄博人才金政50条"高校毕业生生活补贴、一次性购房补助、亲情引才奖励等补贴以及"淄博高新区青年人才十条"一次性就业补贴共计2203.35万元,念好青年人才"引、育、用、留"四字诀,为淄博高新区加快打造科技创新、高端产业、改革开放、产城融合、品质民生"五大新高地"积极贡献人社力量。

大众日报淄博融媒体中心 记者 刘金昌 通讯员 蔡玲 丽 董乃波



扫描"鲁中晨报"APP二维码查看更多内容

## 浪漫桃花季 百余网红齐聚博山

淄博4月8日讯 4月8日, 好客山东乡村好时节"浪漫桃花季"启动仪式暨博山·幽幽谷第一届乡村网红大赛启动仪式 举行,全国乡村旅游重点村中郝峪不但迎来了大批游客,还迎来了百余名网红。

四月的池上,桃花盛开,灼 灼芳华。在这桃花最妖娆烂漫 的时节,各路嘉宾相聚在十里 桃花溪的尽头——中郝峪村, 100余名网红通过大赛形式参 与其中,在赏花的同时让"流量"进山,带动城里的游客走进 乡村,同时带动乡村产品走进 城市,助力乡村振兴。

池上镇旅游资源丰富,有 鲁中之巅、淄河之源,山高、水 甜、花美、果香。借助优质资源,近年来池上镇文旅产业蓬 勃发展,以中郝峪为代表的美丽乡村,成为淄博乃至山东乡 村旅游的一面旗帜,聂家峪、泉 子、上小峰等乡村旅游同样发 展迅速。2022年,池上镇成功 争创为"省级精品文旅名镇、省 级旅游民宿集聚区"。

桃花节是池上镇乡村旅游系列活动的切入点,后续池上镇还将策划大樱桃采摘节、"山谷里的歌声"音乐季、板栗丰收节等特色旅游活动。池上镇将以争创全国乡村旅游重点镇为目标,以省级旅游民宿集聚区提升为引领,以文旅项目建设为抓手,按博山区文旅发展大

会提出的"让文化活起来,旅游 旺起来,文旅产业强起来"的总 体要求,不断提升文旅品质,擦 亭乡村旅游会字招閱

大众日报淄博融媒体中心 记者 **韩凯** 通讯员 **鹿传慧** 



扫描"鲁中晨报"APP二维码查看更多内容

## 女子假"狐仙"之名 诈骗3万余元

淄博民警驱车900余公里将其抓获

淄博4月8日讯 "警察同志,我可能被骗了……"近日,市民丁先生急匆匆地来到淄川公安分局洪山派出所,称自己在网上被人以供奉"狐仙"消灾解厄的名义诈骗了3万余元。

丁先生告诉民警,一个月前自己 通过某短视频平台认识了网友程某, 两人互加了微信好友,通过交谈,程某 告诉丁先生自己认识"狐仙",可以帮 人消灾解厄。

丁先生近期工作和家庭都遇到一些问题,便想让程某帮忙"看一下事"。程某称"狐仙"算出丁先生近期会有灾祸,只有通过向"狐仙"供奉钱财,才能祈求"狐仙"帮其消灾解厄。在程某的"洗脑"下,丁先生对程某所说的深信不疑,并且在程某的要求下,陆续转账3万余元作为"供奉"。没想到,收到钱后的程某直接拉黑了丁先生,丁先生这才意识到自己被骗了。

根据丁先生提供的信息,民警通过摸排走访、分析研判,最终确认了嫌疑人程某的身份信息和落脚点,并驱车900余公里赶往外省某市,经过一天一夜的蹲守后,在当地公安机关的配合下将程某抓获归案。

经查,嫌疑人程某(女,29岁)通过编造不实信息,以供奉"狐仙"帮助消灾解厄名义诈骗丁先生3万余元,程某对其诈骗的行为供认不讳。目前,程某因诈骗已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

警方提醒:那些打着"算命、看相、看风水、看病消灾"幌子的骗子,不过是利用人们"破财消灾"的侥幸心理,行敛财、诈骗之实,广大群众要相信科学,破除封建迷信思想,在日常生活中要增强防范意识,提高辨别是非的能力,破除迷信思想,一旦发现上当受骗,要及时报警,留存好证据,切勿让犯罪分子逍遥法外。

大众日报淄博融媒体中心记者 **任灵芝** 

